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HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.05.2012 09:28:23

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHns1 Bpaua: 22.05.2012 20:45:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264319/answer/264586




He meHee, ueM yepe3 MecsI] Iocjie IprEMa II0C/IefHero aHTHOAKTepralbHOTO IIpelapara, CaanTe
MOYy Ha 6aKI0CeB,THHEKOJIOTHYECKIe Ma3Ku - Ha Oakmoces u WIIIIII, a moI0BOiM MAPTHED - CIIEPMY
Ha Oakmoces u UIITIII.



